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O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 30ª Sessão 

Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

Convido os deputados que estão no Salão Nobre para se 

fazerem presentes aqui. Eu sei que é difícil, mas eu gostaria 

da presença de todos para nós encerrarmos.  



 

O SR. ISMAEL CRISPIN – Presidente, se esse povo não 

sair de lá e vir para cá, esta Sessão vai terminar em pizza. 

(risos). 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Secretário ad hoc) – Peço 

dispensa da leitura da ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder a leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 1019/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 80. Dispõe sobre 

as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2022. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em discussão única e 

votação o Projeto de Lei 1019/2021, a LDO. Algum deputado 

gostaria de discutir? Não havendo, vamos passar à votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Fica aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matérias a serem deliberadas, Senhor Presidente. 



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 3 de agosto, no horário regimental.  

Está declarado o recesso também, Senhores 

Parlamentares. Parabéns a todos.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 22 horas e 13 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 


